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ATA DE REUNIÃO DE COMISSÃO PERMANENTE DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE MARIANA, REALIZADA NO DIA VINTE DE MARÇO DE 
DOIS MIL E DEZESSETE (20-03-2017) 
No dia vinte de março, na Câmara Municipal de Mariana, às dez horas e vinte e seis 

minutos, as comissões de Viação, Obras Públicas, Agricultura, Indústria, Comércio 

e Meio Ambiente (Presidente: Marcelo Macedo; Vice-Presidente: Daniely Cristina 

Alves; Vogal: Deyvson Ribeiro) e de Educação, Saúde, Assistência Social, Esporte, 

Lazer e Turismo (Presidente: Geraldo Sales; vice-presidente: José Jarbas; vogal: João 
Bosco Cerceau). A sessão foi presidida pelo vereador Geraldo. O presidente leu 
ofício do SINDSERV Mariana enviado à Casa solicitando um debate com a presença 
da secretaria de educação para tratar sobre o impasse sobre a Lei Federal nº 

11.738/2008 referente ao piso nacional do magistério em seu artigo 2º, $4º e sua 
efetiva aplicação no Município de Mariana. O vereador José Jarbas pediu a 

remarcação da reunião pois nem a secretaria nem o sindicato compareceram. O 
vereador pediu também a presença do jurídico da prefeitura, pois está sendo 
anunciado nas redes sociais que os servidores venceram a ação, o que precisa ser 

confirmado. Assim, a presença do representante do jurídico será importante para 
apresentar o cronograma do efetivo pagamento aos servidores. Que as informações 

sejam dadas também por escrito. O presidente Geraldo informou que foi deliberado 
pela comissão de educação que o convite seria feito apenas ao sindicato para vir a 

presente reunião, pois já possuía informações da secretaria de educação. O presidente 

indeferiu pela maioria da comissão o pedido do vereador José Jarbas, pois houve 
falta de respeito por parte do sindicato, o qual caso queira participar de alguma 
reunião sobre o assunto deve vir munido de uma justificativa plausível do motivo de 

sua ausência. O vereador João Bosco concordou com a atitude do vereador Geraldo. 

O vereador Geraldo disse que será enviado um pedido solicitando informações sobre 

a data do pagamento dos servidores. O vereador Marcelo pediu que a comissão 
enviasse para a secretaria de educação o Boletim de Ocorrência sobre o fato ocorrido 

na escola do distrito de Monsenhor Horta, e que a cópia desse ofício seja enviada a 
todos os vereadores. O presidente Geraldo disse que será enviado ofício e solicitando 

medidas cabíveis e urgentes para a resolução da situação. O vereador Marcelo disse 

que foi deliberado pelas comissões de que o vereador, autor de projetos, deve vir à 

reunião de comissão defender o projeto em plenário. O presidente disse que será 
enviado oficio a todos os vereadores membros das comissões informando a decisão 
das comissões. Nada mais havendo, a reunião foi encerrada às dez horas e cinquenta 

e um minutos. Z fm ; Ê 
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